

最后的审判

最后的审判是基督在荣耀中再来审判活者和死者的时刻。所有的死者，义人及不义的人将要复活都接受审判（参阅宗徒大事录 24:15），他们的灵魂将与他们的身体重新结合。最后的审判将是「凡在坟墓里的，都要听见人子的声音，而出来：行过善的，复活进入生命；作过恶的，复活而受谴责」（参阅若望 5:28-29）。在最后的审判时，「一切的民族，都要聚在人子面前；他要把他们彼此分开，如同牧人分开绵羊和山羊一样」（参阅玛窦 25:32）

常问的一个问题是：为什么已经被私审判的人还需要进行最后审判？

1. 最后审判不只是每一个人的审判。在最后审判日子中，基督将在光荣中降来，为完成善对恶的决定性胜利。（天主教教理 681）
2. 最后审判决不会改变私审判的结果。在最后审判时，私审判中对每个人的判决将得确认。不只在来世等待奖赏正义及惩罚恶人，而且要在公开的审判中奖赏或惩罚他们，使天主的公义和荣耀得以显明给所有的人看。
3. 在最后的审判时，我们将知悉整个创世工程和救恩计划的终极意义，同时将明白天主的眷顾，怎样通过奇妙的途径，引导万有迈向最后的目标。（天主教教理 1040）
4. 最后的审判也将揭示每个人在尘世生活中所做或未做的善行的最深远后果。光荣的基督于末日来审判生者死者时，将揭露各人心中的隐秘，并依照他的行为和对恩宠的接纳与拒绝，予以报应。（天主教教理 682）

根据圣奥思定：末日，天主将不会保持缄默。祂转向恶人，向他们说：「我曾将我可爱的穷人为你们放在世上。我就是他们的首领，在天上坐在我父的右边，可是地上我的肢体却挨饥受饿。假如你们曾施舍过给我的肢体，你们的施舍本该到达他们的首领处。当我将可爱的穷人放在世上，我是要他们成为你们的运输者，将你们的善行搬到我的宝库里，你们却没有将任何东西交到他们手，为此你们从我身上也得不到什么」（天主教教理 1039）。

耶稣强调每个基督徒都需要保持警觉。保持警觉意味着时时刻刻努力遵行天主的旨意；也是意味着不断努力不执着于这个世界的事物：「你们不要爱世界，也不要爱世界上的事；谁若爱世界，天父的爱就不在他内。原来世界上的一切：肉身的贪欲，眼目的贪欲，以及人生的骄奢，都不是出于父，而是出于世界。」（若望一书 2:15-16）。

耶稣强调每个基督徒都需要保持警觉。保持警觉意味着时时刻刻努力遵行天主的旨意；也是意味着不断努力不执着于这个世界的事物：「你们不要爱世界，也不要爱世界上的事；谁若爱世界，天父的爱就不在他内。原来世界上的一切：肉身的贪欲，眼目的贪欲，以及人生的骄奢，都不是出于父，而是出于世界。」（若望一书 2:15-16）。

「肉身的贪欲」是透过食物、饮料或性来获得感官愉悦的过度欲望。「眼目的贪欲」是对世间财物的过度渴望，以及对看、听、知道或尝试有害于自己德行的事物的不良的好奇心。它包括发现他人罪过的渴望、对有害药物和物质的好奇、秘密邪教、神秘学、巫术和新世代运动的实践。

「眼目的贪欲」的相反是「眼目的监护」，就是控制我们允许自己看到、听到、知道和尝试的事物。「人生的骄奢」是对天主的反叛和不顺服，表现为自私、自我崇拜、自夸、傲慢，以及即使与天主的旨意相抵触却仍想按自己的意愿行事。「人生的骄奢」的相反是谦卑。保持警觉又意味着勤奋祈祷，这使我们与天主保持亲近。

耶穌聖名華人天主堂

THE HOLY NAME of Jesus CHINESE CATHOLIC MISSION

5395 Light Circle NW, Norcross GA 30071 678-691-3261 hnojatl.org

每周公告 Weekly Bulletin

2024年十一月一日 December 1, 2024

堂区议会报告

请注意这项更正：12月9日星期一的圣母无玷始胎节日是亚特兰大总教区的义务圣日。英文弥撒将于中午 12:00 举行。

本周日上午中文弥撒之后刘神父将立即在大圣堂为病人傅油。想要领受傅油的人，请在弥撒结束后立刻来大圣堂前面等候。

请孩子和家长们注意：周日主日学将上课。欢迎家长们一起来参加。

我们需要义工在主日上午 10:30 弥撒后帮忙在教堂布置圣诞装饰。请洽 Angela Ooi 姊妹。

12月3日是「奉献星期二」(Giving Tuesday)。今年，我们希望能够募集资金支持 2025 年圣体大会中的第一届「中文专场」，以帮助支付招待别嘉宾的费用，这些特别嘉宾将于 2025 年 6 月 18 日至 24 日在本堂举办研讨会和朝拜活动。现在我们正在接受捐款 - 请使用 iGiveCatholic 的信封。如果您是写支票，请将支票抬头写为「HNOJ」，并在备注栏写上「中文专场」(Chinese Track)。感谢您的支持！



12月21日星期六，吴彪神父将带领今年的将临期避静。主题是「预备主的道，修直祂的路」(参阅路加 3:1-6)。避静时间是上午 10:00 点开始，下午 4:00 点结束。中午将提供午餐。第二天周日，吴神父将主持周日弥撒，并在弥撒后向大家做分享。吴神父是来自中国山西，目前在纽泽西州的 Seton Hall University 攻读硕士学位。



请保留这个日期：刘神父鼓励所有堂区的教友们计划参加明年 2025 年 6 月 20 日至 21 日在亚特兰大举行的圣体大会。我们的教堂将首次举办圣体大会中的「中文专场」(Chinese Track)。我们邀请了来自台湾台南的李若望荣休主教及来自加拿大多伦多「生命恩泉主任师鐸」的程明聪神父作为演讲嘉宾。另外，我们也邀请了加州洛杉矶朱健仁兄弟带领的华人圣咏团。

弥撒时间	告解时间	查经时间
周日上午 10:30 (中文)	周日上午 9:00 至 9:30	周三上午 10:00 (中文)
周日下午 2:00 (英文)	周二下午 2:00 至 3:00	周一晚上 6:00 (英文)
	与神父预约	
周一中午 12:00 (英文)		朝拜圣体
周二中午 12:00 (英文)	傅油圣事	周日上午 9:30 至中午 12:00
周三中午 12:00 (中文)	首周日上午 10:30 弥撒之后	周二下午 1:00 至 4:00
周五中午 12:00 (英文)		
首周五晚间 7:00 (英文)		
首周六上午 10:00 (中文)		